



НОВОСТИ народных Советов

№ 5 (5)
5 августа
20 21 г.

Учредитель Ивановский
областной Народный
Совет граждан СССР.

От представителей русской титульной нации и истинного Народа Великороссов, Белороссов, Малороссов, а так же других наций и народностей Союза ССР, потомков победителей германского фашизма, разгромленного в ходе Великой Отечественной войны 1941-1945гг., предки которых вернулись живыми с войны, субъекта пожизненного Права, свободно рожденных, с 1943 года..

накапливающих

Титулы и Права Суверена, законно владеющих собственностью, недвижимостью, благами, плодами в своих интересах и во имя всеобщего благоденствия в Союзе ССР, получивших статут Человека по результатам Всесоюзного референдума 17 марта 1991 года, соучредителей обновлённого СССР, наследников своего РОДА и моего Советского Народа.

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ,
153000, ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО,
УЛ.ПУШКИНА, Д.9, ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ
ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ВОСКРЕСЕНСКИЙ СТАНИСЛАВ СЕРГЕЕВИЧ

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ,
153000, ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г. ИВАНОВО,
ПЛ. РЕВОЛЮЦИИ Д.6, ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ
ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ Г.ИВАНОВО
(ИСПОЛНЯЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ МЭРА)
ШАРЫПОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ,
152002, ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО
ПЛ.ЛЕНИНА, Д.25. ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ
ДОЛЖНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ОБЛАСТНОЙ
ПРОКУРАТУРЫ
БОРЗЫХ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ.

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ,
153002, ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО
УЛ.ЖИДЕЛЁВА, Д.5 ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ
ДОЛЖНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ СЛЕДСТВЕННОГО
КОМИТЕТА АНТОХОВ КОНСТАНТИН ЛЕОНИДОВИЧ

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ,
153005, ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО,
ШЕРЕМЕТЕВСКИЙ ПР-Т, Д.100,
ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СУДА
МАЛЫШКИН АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ, 153003,
ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО,
УЛ.КУЗНЕЦОВА, Д.47 ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ
ДОЛЖНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА УМВД ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛ
ПОЛКОВНИКУ ПОЛИЦИИ
ЖИГАЙЛО ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ, 153002,
ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО, УЛ. ЖИДЕЛЁВА Д.12
ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА
УФСБ – КГБ СССР ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ТЯСОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ, 153000
ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО
ПР-Т ШЕРЕМЕТЕВСКИЙ, Д.1.
ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ
ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛ.
ФОКИН АРТУР МЕРАБОВИЧ

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ, 153000
ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО, УЛ. БАГАЕВА, Д.27
ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА
УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛ
ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ
ТЯПКИНА НАТАЛЬЯ ВИТАЛЬЕВНА

РФ, КОНТИНЕНТАЛЬНЫЙ ШЕЛЬФ, 153021,
ОБЛАСТЬ ИВАНОВСКАЯ, Г.ИВАНОВО, УЛ.РАБФАКОВСКАЯ, Д.6
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ И
В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛ.
ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ
КОЛЕСНИК ПАВЕЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ

ЗАПРЕТ ДЕЙСТВИЙ О ВАКЦИНАЦИИ.

В связи с усилением геноцида в отношении Советского народа Советская сторона предостерегает и разъясняет для всех заинтересованных сторон следующее:

I

Мы вынуждены сообщить, что 16 июня 2021 года в Женеве состоялась встреча лиц, замещающих Президентом Российской Федерации и США для целей взаимного признания и подтверждения легитимности избрания друг друга, и занятия поста и должности президентов. После чего встреча Президентом США и Российской Федерации носит форму сношения Корпоративного Коммерческого Правительства США округа Колумбия с Временным Правительством и Президентом Российской Федерации Демократической Федеративной Республики как Уставной юрисдикции, провинции директории и возобновляющей в России деятельности Миссии Американского Красного Креста как специальной выездной Медицинской Комиссии, в задачи которой входят проведение полной и обязательной идентификации Советских граждан, как российских граждан, как потомков подданных Российской Империи, как биологической собственности Римского Пантифика пугём геномной терапии и модификации генома человека в ГМО – организм, его клеймения тавро как животному, его чипирование и присвоения электронного цифрового номера и идентификатора как для периферийного

биоэлектронного устройства и организма, находящегося под постоянным компьютерным контролем и управлением с использованием искусственного интеллекта и исполняющего его команды и приказы как Добровольного Римского раба и слуги, которому окончательно констатирована «гражданская смерть», которые поражены в Правах Человека и Гражданина, и которые нуждаются в постоянной опеке, попечительстве и патронате как временно вольноотпущенные, инвалиды, больные, нищие и подопечные, в результате которой активы и авуары Русского Царства Российской Империи и Союза ССР становятся безхозными, вымороченными и ничейными, и считаются найденными договаривающимися лицами как пиратами на общем и объединительном балансе для окончательной их приватизации по приобретательной собственности по окончании переходного периода – 5 лет в 2026 году, если продолжатели и наследники Русского Царства, Российской Империи, и Союза ССР не заявятся титульными собственниками, конечными бенифициарами и выгодоприобретателями и не установят или не укажут иное.

Стороны договорились, что американская сторона согласилась 6 месяцев признавать статус – кво лица замещающего Президента Российской Федерации, согласилась с необходимостью уничтожения и истребления Советских Граждан под видом борьбы с несуществующей и необъявленной эпидемией, пандемией и чрезвычайной ситуацией путём инъекций смертельно опасными препаратами геномной терапии под видом вакцинации, чтобы безпрепятственно завладеть как награбленным, советскими доходами и аннуитетами в мире. Президент Российской Федерации, заявляя о добровольной вакцинации, делигировал полномочия по проведению обязательной, выборочной или полной вакцинации населения или части населения, не обращая внимания на противопоказания, отказы и запреты иммунизации, не иначе, чем исходя из того, что он (Президент РФ) заботится не столько о здоровье граждан, сколько действовал с целью «попадания вакцинированного в рай» и взимания платы «за отправление человека в рай» через приватизацию и изъятие средств с лицевых счетов Человека и Гражданина. В результате чего, исходя из особенностей иммунопрофилактики от COVID – 19 возникает и устанавливается следующее статус – кво:

- 1) Права, интересы и достоинства не вакцинированных имеют верховенство и преимущество над правами вакцинированных;
- 2) Правовой статут Советского Человека и Гражданина сохраняется за не вакцинированными пожизненно, каждый обязан защищать права Человека и Гражданина;
- 3) Интересы вакцинированных рассматриваются, признаются и исполняются как для животных, в отношении которых действуют и применяются ветеринарные стандарты;
- 4) Для не вакцинированных, как защищаемых по Женевским Конвенциям и нормам международного права не распространяются требования и приказы вакцинированных, которые не признаются Живым человеком, если у них произошли геномные изменения;
- 5) Ветеринарные стандарты, действующие и применяющиеся в отношении вакцинированных, не подлежат, запрещены и не применяются в отношении Человека;
- 6) За вакцинированным сохраняются и восстанавливаются права человека и гражданина, если у них достигнуто удаление лекарственных средств из организма, наступила элиминация вируса или если геномные изменения не произошли, и человек остался человеком;
- 7) За возникшим ГМО – организмами изменённого генома человека не предусмотрены и не признаются никакие права человека;
- 8) В отношении вакцинированного действуют и применяются нормы вещного права, если у них произошли геномные изменения, состоялась цифровая модернизация мозга и синхронизация с искусственным интеллектом, цифровым аватаром и цифровой личностью;
- 9) За вакцинированными, как объекта вещного права, не сохраняются и не признаются имущественные права субъекта права, собственности и прав требований предусмотренных для Человека и Гражданина;
- 10) За не вакцинированными сохраняются и действуют гражданские и политические права Человека и Гражданина, включая право на владение вещью, животным и ГМО-организмом.

С учётом вышеизложенного в отношении ГМО-организмов действует Ветеринарный Устав СССР, если удаление лекарственных средств из организма или элиминация не наступит или произойдут геномные изменения, то в отношении подвергнувшегося добровольной вакцинации производится его геномная регистрация СССР по Ветеринарному Уставу СССР, которая российской регистрации или у иных резидентов и иностранных агентов проведению не подлежит, так как по Федеральному закону от 03.12.2008г. №242-ФЗ «О государственной геномной регистрации в Российской Федерации» Государственный регистрационный номер Р 200804405 от 03.12.2008г. проводится добровольная геномная регистрация и обязательная геномная регистрация за счёт средств бюджета в Федеральной базе данных геномной информации (ФБДГИ), Федеральной АИС по обработке геномной информации «Ксенон-2», оператором которой является экспертно-криминалистический центр (ЭКЦ) МВД России по ненормативному приказу МВД, не являющегося нормативно-правовым документом, и когда Указ Президента Российской Федерации от 11.03.2019г. № 97, «Об основах государственной политики Российской Федерации в области обеспечения химической и биологической безопасности» ГРН Р 201900868 от 11.03.2019г. является не вступившим в силу и в действие в связи с опубликованием в официальной печати с нарушением закона.

II

Советская сторона извещает всех заинтересованных лиц о том, что в Российской Федерации отсутствует или является подложным, сфальсифицированным и несуществующим федеральный закон об иммунопрофилактике или обязательной вакцинации, не могут существовать национальные календари прививок и законом зарегистрированные медицинские препараты для прививок как вакцины.

Все так называемые прививочные компании в Р.Ф. не основаны на законе и являются личной инициативой, желанием и ответственностью лица замещающего Президента Р.Ф., при этом добровольное согласие пациента на прививку является ничтожным или отягчающим вину Президента обстоятельствам, при проведении Президентом РФ незаконных, преступных медицинских опытов и научных экспериментов неразрешёнными и незарегистрированными препаратами для применения на человеке. В Российской Федерации, действуют Советские санитарно-эпидемиологические правила, нормы, инструкции и требования, полагающие и направленные на отказ от «ген-антиген» вакцинации и заменой её на безопасные, естественные и биологические методы включения и формирования

Окончание на 2 странице.

иммунитета человека от инфекционных болезней, Советская общественность также сообщает, что включение коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и новой коронавирусной инфекции COVID-19-код в 34.2 в перечень заболеваний, представляющих опасность для окружающих по Постановлению Правительства Российской Федерации от 31 января 2020 года № 66 «О внесении изменения в перечень заболеваний, представляющих опасность для окружающих» - не состоялось и не произошло, не было опубликовано в законе установленный срок в официальной печати, не вступило в силу, и в апреле 2020 года признано аннулированным, о чём свидетельствует Государственный регистрационный номер Р 202000262 от 31.01.2020 г., после чего все меры Российской Федерации по подготовке Ч.С. или её возникновения, включая эпидемии и пандемии COVID-19, включая национальный календарь прививок являются заведомо ничтожными, недействительными, сфальсифицированными и подложными актами и действиями, а действия (бездействия) должностных, замещающих и служащих лиц Российской Федерации являются преступными и противозаконными, если нарушаются права Человека, когда под видом эпидемии или пандемии гражданам добровольно или принудительно установлена обязанность участвовать в качестве добровольцев или подопытных в незаконных медицинских опытах и научных экспериментах по испытанию препаратов геной терапии от COVID-19 и иных инфекций или которые подлежат эвакуации и иным подобным мерам. Советские власти сообщают, что Комитет ЕМА по лекарственным средствам для Человека (СНМР), проводящий непрерывный обзор данных клинических испытаний вакцин, не получил 10 июня 2021 года от разработчика «Спутника V» заявки на разрешение на маркетинг, так как у разработчика не имеется достаточно доказательств, после чего решение ЕМА не может быть получено ранее 10 сентября 2021 года, в связи с чем с июня 2021 года препарат «Спутник V» выпал из фазы клинических испытаний и не может быть рекомендован и использован как экспериментальная вакцина. 30 июня 2021 года компетентные органы СССР, международные власти, регуляторы, контролёры, надзиратели, суды, трибуналы и арбитраж в своих следственных материалах зафиксировали состоявшееся международное, публично совершённое уголовное деяние в СССР по принуждению Человека и Гражданина к участию в незаконных и преступных медицинских опытах, к недобровольной иммунопрофилактике, препаратами не прошедшими всех этапов клинических испытаний, в составе которых обнаружены и входят запрещённые для человека и животных к применению вещества и компоненты, опасные и потенциально опасные агенты и субстанции, признанные ядовитые вещества и химические элементы, фетальные препараты, вирусы и ГМО-организмы изменяющие геном человека, а также имплантаты для удалённого цифрового контроля и компьютерного управления организмом как оконченного и периферийного электронного устройства, ГМО-организма и животного, когда лицо, замещающее Президента, публично заявило, что субъекты федерации, органы местного самоуправления, иные организации и иностранные агенты в Российской Федерации, якобы, имеют полномочия и правомочия по введению режимов чрезвычайной ситуации, эпидемии, пандемии и обязательной вакцинации населения или групп населения, и по введению карантинных ограничений и иных санитарных мер по Федеральному закону от 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», который не принимался и подложным образом 05 марта 2020 года был введён в правовую систему РФ и на основе Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52 – ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» когда их 33 и 45 редакций соответственно являются недействующими, недействительными и аннулированными на том основании, что изменения и дополнения в федеральные законы не были надлежащим образом опубликованы в официальной печати.

Состоявшееся 30 июня 2021 года признание лица, замещающего Президента РФ засвидетельствовало, подтвердило и является заявлением о совершённом Международном, военном, и уголовном преступлении в субъектах Федерации иностранными агентами, иными негосударственными учреждениями, замещающими должностными и служащими лицами, которые подлежат признанию военными преступниками или лицами вне закона.

Советская общественность извещает граждан, что Федеральный закон от 17.09.1998 года № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» получил Государственный регистрационный номер Р 199804443 от 17.09.1998 г. как недействительный и недействующий закон, чтобы свидетельствовать и подтверждать о ничтожности, фальсификации и подложности нормативного правового акта, о чём свидетельствует законопроект №96801735-2, у которого отсутствует регистрация материалов, документов, лиц выступающих субъектами законодательной инициативы и их внесение в Государственную думу, что не позволяет рассматривать законопроект пригодным для рассмотрения и принятия федерального закона, отсутствует постановление о принятии законопроекта в первом чтении, указано на подложное рассмотрение во втором чтении, не определена дата рассмотрения и принятия закона в третьем чтении, когда за его одобрение Советом Федерации выдаётся повестка дня по Постановлению Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (№389-СФ от 04 сентября 1998 г.), и что Президент РФ нарушил федеральный закон, подписал и опубликовал 24 редакции несуществующего, неприятого и неодобренного федерального закона, после чего иммунопрофилактика в Российской Федерации невозможна и осуществляется исключительно по Советским законам и правовым актам Советских Комитетов, Министерств и ведомств СССР или является проведением преступных медицинских опытов и безчеловечных научных экспериментов над Человеком и Детями как над подопытными животными.

Любое лицо требующее, ссылающееся или использующее ФЗ-157 от 17.09.1998 г. «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» признаётся уголовным преступником или осуществляет незаконную деятельность как изобличённый военный, государственный и Международный преступник, если только такое лицо не отказывается от профилактических прививок, не принуждает к ним и не использует ст.5 п.1 абз.6 (отказ от профилактических прививок) данного Закона.

Национальный календарь профилактических прививок Российской Федерации является ничтожным, подложным и сфальсифицированным документом и актом. Все вакцины в Российской Федерации для профилактики коронавирусной инфекции являются экспериментальными и зарегистрированы в РФ по недействительному, недействующему и аннулированному приказу Министерства здравоохранения РФ как препараты, предназначенные для применения в условиях возникновения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, без проведения надлежащих клинических испытаний и опытов, эффективность и безопасность которых не изучена и не подтверждена.

III

По действующему и применимому законодательству России: QR – код не является документом, наличие или отсутствие QR – кода не является основанием для каких-либо ограничений и запретов, не является свидетельством совершения уголовного преступления и административного правонарушения, и может удостоверить о неисполнении законных прав и интересов граждан при пользовании транспортом и передвижении, при устройстве на работу и исполнения должностных обязанностей, при получении жизнеобеспечивающих ресурсов, товаров, услуг, социальной, медицинской и иной помощи и обслуживания. Любое лицо, требующее от гражданина и Человека получить или обязывающее иметь, предъявить или использовать QR – код без изъятий и оговорок является застигнутым на месте преступления диверсантом и бандитом, уничтоженным или подлежащим уничтожению всеми доступными способами как при совершении террористического акта и диверсии против Советского Человека и гражданина, признаётся объявленным вне закона, при этом лицо, приведшее приговор в исполнение освобождается от уголовной ответственности.

IV

Если в результате проведения иммунопрофилактики в Российской Федерации наступит инвалидность Советского Гражданина, то лечащий врач, назначивший профилактическую прививку, отвечает за выплату компенсации и за предоставление пожизненного содержания инвалиду в размере 160 рублей SUR или стоимости 158 граммов золота чистотой 99,99% по биржевому курсу валют, такая же ответственность возникает у лечащего врача в случае использования экспериментальных препаратов, не прошедших всех клинических испытаний, не разрешённых и не одобренных к применению в обычной медицинской практике, если в результате смерти

вакцинированного будет указано, что смерть наступила из-за не сообщения об имеющихся заболеваниях и противопоказаниях, или если будет установлено, что вакцинация была проведена без учёта положенного медицинского отвода, противопоказаний, нежелания Человека или по принуждению, то всю ответственность за проведение иммунопрофилактики и её последствия несёт Гарант Конституции Российской Федерации по требованиям Советского Правительства.

Вывод: Каждый случай смерти вакцинированного является предметом следствия и разбирательства Военной прокуратуры и Военного Трибунала СССР как совершённого диверсионного и террористического акта в СССР.

Опираясь на вышеизложенное и на Государственный Акт СССР за июнь 2021 года, являясь представителями непосредственной власти Народа (ст.21ВДПЧ и ст.3 Проекта Конституции РФ, исходя из норм Конституции СССР 1977 года, и в частности ст. 51, где утверждается: «В соответствии с целями Коммунистического Строительства граждане СССР имеют право объединяться в общественные организации, способствующие развитию политической активности и самостоятельности, удовлетворению их многообразных интересов. Общественным организациям гарантируются условия для успешного выполнения ими своих уставных задач», реализуя наше Право на местное самоуправление на территории Союза ССР в полном соответствии с Законом Союза Советских Социалистических Республик «Об общих началах местного самоуправления и местного хозяйства в СССР» за №1417-1 от 9 апреля 1990 года, основываясь на результатах Всесоюзного Референдума от 17 марта 1991 года, и подтверждая Волю Советского Народа, изложенную в Постановлении Верховного Совета Народных депутатов СССР от 24.12.1990 года № 1853-1 «О сохранении Союза ССР как обновлённой Федерации равноправных Суверенных Республик», где народные избранники постановили следующее: «Поддержать предложение о сохранении названия Советского государства – Союз Советских Социалистических Республик», действуя как Советская Общественная организация на территории Союза ССР:

Постановляем:

- 1). Признать вакцинацию, заявленную как средство борьбы с COVID-19 актом фашизма и геноцида на территории Союза ССР.
- 2). Официально предостеречь всех лиц, посягающих на права человека, всех ограничивающих или запрещающих передвижение граждан, отказывающих в оказании медицинской помощи, угрожающих увольнением, препятствующих получению жизнеобеспечивающих услуг, включая заработные платы, пенсии и социальные выплаты из-за отсутствия иммунизации, требующих предъявления QR кодов от совершения преступлений, направленных против человечности, которые будут подлежать по законам военного времени уничтожению на месте как застигнутые на месте совершения преступления диверсанты, террористы и бандиты в отношении которых должна быть применена и приведена в исполнение мера наказания – смертная казнь, установленная международным трибуналом за нарушение Нюрнбергского Кодекса 1947 года, иных основополагающих законов и принципов Международного права и Прав Человека.
- 3) Постановление вступает в силу немедленно сразу после подписания и подлежит правоприменению на всей территории Ивановской области всеми должностными и замещающими лицами.
- 4) Данное постановление опубликовать в газете "Новости народных Советов" и в сети "Интернет".

Настоящий протест о запрете действий вакцинации от 5 августа 2020 г. составлен на 10 (десяти) листах, в 13-ти (тринадцати) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, где 1-й экземпляр хранится в Совете граждан СССР г. Иваново Ивановской области, 2-й экземпляр хранится в Совете граждан СССР г. Родники, Ивановской области, 3-й экземпляр в Совете граждан СССР г. Вичуга и Вичугского района Ивановской области

4-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВОСКРЕСЕНСКОМУ СТАНИСЛАВУ СЕРГЕЕВИЧУ.

5-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ Г.ИВАНОВО ИСПОЛНЯЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ МЭРА ШАРЫПОВУ ВЛАДИМИРУ НИКОЛАЕВИЧУ

6-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА УМВД ПО ОБЛАСТИ ИВАНОВСКОЙ ПОЛКОВНИКУ ПОЛИЦИИ ЖИГАЙЛО ВЛАДИМИРУ НИКОЛАЕВИЧУ;

7-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ ПРОКУРОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ БОРЗЫХ АЛЕКСЕЮ СЕРГЕЕВИЧУ

8-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА АНТОХОВУ КОНСТАНТИНУ ЛЕОНИДОВИЧУ

9-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СУДА МАЛЫШКИНУ АЛЕКСАНДРУ ВИКТОРОВИЧУ

10-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ РОСПОТРЕБНАДЗОРА КОЛЕСНИК ПАВЛУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ

11-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ ФСБ РОССИИ ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЯСОВУ ВЛАДИМИРУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ

12-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕГО ДОЛЖНОСТЬ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ РФ ПО ОБЛАСТИ ИВАНОВСКОЙ ТЯПКИНОЙ НАТАЛЬЕ ВИТАЛЬЕВНЕ

13-й экземпляр подлежит вручению ЛИЦУ ЗАМЕЩАЮЩЕМУ ДОЛЖНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПО ОБЛАСТИ ИВАНОВСКОЙ .ФОКИНУ АРТУРУ МЕРАБОВИЧУ

Председатель Народного Совета Ивановской области

Владимир Николаевич Алексеев.

Заместитель председателя Народного Совета Ивановской области

Сергей Александрович Наумычев.

Заместитель председателя Народного Совета Ивановской области

Надежда Владиленовна Лапшина.

Исп. С.А.Наумычев

В.Н.Алексеев.

К.И.Сорокина

--	--